
 Έχει αναγεννητική δράση στα κύτταρα του ήπατος 
 Αποκαθιστά τις βλάβες του ήπατος 
 Βελτιώνει τις λειτουργίες των κυττάρων 
 Αναστέλλει την ίνωση 
 Μειώνει τα παράγωγα αζώτου 
 
Το Hepatiale Forte προτείνεται για σκύλους και γάτες για την υποστήριξη της ηπατικής λειτουργίας σε περιπτώσεις 
ηπατικών διαταραχών.Ειδικά, η ορνιθίνη προτείνεται σε γάτες με υποψία ή ύπαρξη ηπατικής εγκεφαλοπάθειας και σε 
γάτες με μεγάλα διαστήματα νηστείας. 
 

 
Hepatiale Forte 
Small breed @ cats 

Hepatiale Forte 
Large breed 

Φωσφατιδυλοχολίνη 85 mg 275 mg 

Ορνιθίνη ως 
L-ασπαρτική -L-ορνιθίνη 

85 mg 275 mg 

Τα φωσφολιπίδια έχουν προστατευτική και αναγεννητική δράση στα ηπατοκύτταρα και δε μπορούν να συντεθούν από 
τον οργανισμό. Όταν χορηγηθούν στον οργανισμό, συσσωρεύονται στην κυτταροπλασματική μεμβράνη και εντός των 
κυττάρων του ήπατος και επιδιορθώνουν τις βλάβες των κυττάρων που έχουν προέλθει από παθολογικές εξεργασίες. 
Τα φωσφολιπίδια είναι απαραίτητα για τη διαδικασία του πολλαπλασιασμού των ηπατοκυττάρων. Αναστέλλουν την 
ίνωση, μειώνοντας την παραγωγή κολλαγόνου, και ενεργοποιούν την κολλαγενάση (ένζυμο που διασπά το κολλαγόνο). 
Τα φωσφολιπίδια και τα χολικά οξέα παίζουν ζωτικό ρόλο στην πέψη των λιπών και την απορρόφηση των 
λιποδιαλυτών βιταμινών. 
Η ορνιθίνη είναι ένα αμινοξύ που σχηματίζεται στο ήπαρ από την αργινίνη. Παίζει βασικό ρόλο στο μεταβολισμό των 
πρωτεϊνών καθώς είναι απαραίτητη στο μετασχηματισμό των παραγώγων αζώτου, που σχηματίζονται κατά την 
απαμίνωση αμινοξέων, σε ουρία. Οι γάτες είναι ιδιαίτερα ευαίσθητες σε έλλειψη ορνιθίνης, επειδή έχουν αυξημένες 
ανάγκες σε αργινίνη και επομένως στην ορνιθίνη που σχηματίζεται από αυτήν. Η έλλειψη ορνιθίνης μπορεί να οδηγήσει 
στην αναστολή της μετατροπής των παραγώγων αζώτου σε ουρία, τη συσσώρευση τους στο αίμα και σε αυξημένο 
κίνδυνο ανάπτυξης ηπατικής εγκεφαλοπάθειας και τοξικής βλάβης σε πολλά όργανα. 
Η αναφερόμενη δόση είναι ενδεικτική και αφορά σε δόσεις εφόδου. Μετά το πρώτο διάστημα, καλείστε να δίνετε τη μισή 
από την προτεινόμενη ποσότητα. Σε κάθε περίπτωση, αρμόδιος για τη δόση και το διάστημα χορήγησης είναι ο 
κτηνίατρος σας που γνωρίζει τις ιδιαιτερότητες του δικού σας ζώου (π.χ. αλλεργικό ζώο, σωματική διάπλαση, λήψη 
άλλων φαρμάκων ή κλινικών διαιτών κ.λ.π.). 
 
Συνιστώμενη ημερήσια δόση: 
Hepatiale Forte Small breed & cats: Γάτες: 1 κάψουλα. Σκύλοι: 1 κάψουλα για κάθε 5 κιλά σωματικού βάρους. 
Η δόση εξαρτάται από τις ανάγκες του ζώου και καθορίζεται από τον επιβλέποντα κτηνίατρο. 
Η κάψουλα μπορεί να χορηγηθεί ολόκληρη ή να ανοιχθεί και το περιεχόμενό της να χορηγηθεί απ` ευθείας στο στόμα ή 
ανακατεμένο με το φαγητό. 

 


